Departamento de Matemadticas y Estadistica.
Primer parcial de Célculo IIT ANEC 201610
Fila B

(/.ﬂ'\' ' February 20, 2016
S éﬂ (i A O

Nombre completo:

1. (a) Si f(z,y) = ye®¥, pruebe que zfsy +yfy = 0.

(b) Si se” ¥ =uln(t2+1), determine ?i

ou

4

2. Suponga que una funcién de produccién estd dada por p= okt 20

(a) Determine las funciones de productividad marginal.

1
(b) Demuestre que cuando k = ¢, la suma de las productividades marginales es T

3. Un fabricante estima que la produccién anual de su fibrica estd dada por
Q(k, £) = 30k>1°77/10  ymidades,
donde % es el capital en unidades de mil y £ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.

(a) Encuentre la productividad marginal del capital y la productividad marginal del trabajo, cuando
el capital es $630.000 y el nivel de la fuerza laboral es 830 horas-trabajador.

(b) ;Debe el fabricante considerar invertir en capital o aumentar el nivel de fuerza laboral para, au-
mentar la produccién tan ripidamente como sea posible? Justifique claramente su respuesta.

4. Las ecuaciones de demanda para los productos A y B estdn dadas por
100,/pr 500./pa
i N RS ey
P VP
respectivamente, donde g4 y gp son las cantidades demandadas de A y B, y pa v pp son los precios
correspondientes por unidad.

ga

(a) Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal e interprtelas.

(b) Determine si los productos son competitivos, complementarios, o de ninguno de los dos tipos.
Justifique su respuesta.

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en general,
.sera causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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Nombre completo: _ PO g ©

uninorte

1. (a) Si f(z,y) = ze¥/®, pruebe que 2 fuy + Yfoy = 0.

(b) Si re”~* =uln(?+2), calcule -gi—

k&

2. Suponga que una funcién de produccién estd dada por p= ST

(a) Determine las funciones de productividad marginal.

1
(b) Demuestre que cuando k = £, la suma de las productividades marginales es =

3. Un fabricante estima que la produccién anual de su fébrica estd dada por
Q(k, &) = 50k¥5¢%° unidades,
donde k es el capital en unidades de mil y £ es la fuerza laboral medida en horas-trabajador.
(a) Encuentre la productividad marginal del capital y la productividad marginal del trabajo, cuando
el capital es $750.000 y el nivel de la fuerza laboral es 991 horas-trabajador.

(b) ;Debe el fabricante considerar invertir en capital o aumentar el nivel de fuerza laboral para au-
mentar la produccién tan rdpidamente como sea posible? Justifique claramente su respuesta.

4. Las ecuaciones de demanda para los productos A y B estén dadas por

50./Pa 75/ p*
Uu=—— y @m=—177,
v/PB Pa
respectivamente, donde ¢4 y ¢p son las cantidades demandadas de A y B, y pa v pp son los precios
correspondientes por unidad.

(a) Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal e interprtelas.

(b) Determine si los productos son competitivos, complementarios, o de ninguno de los dos tipos.
Justifique su respuesta.

Tiempo méximo: 105 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en general,
serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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